



AVISO DE RETIFICAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2022

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

CNPJ Nº 13.646.005/0001-38

**AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2022**

Comunicamos aos interessados a retificação do aviso de ABERTURA referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/0022, que tem como **objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DA GESTÃO PLENA DO PARQUE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA CONTEMPLANDO MANUTENÇÕES PREVENTIVAS E CORRETIVAS**, publicado no DOEM no dia 17/01/2022, Edição 3.102 - Ano 14, pág. 8. **Onde se lê:** que a sessão de abertura do referido certame será no dia 28/01/2022 às 10:00 horas (Horário da Bahia). **Leia-se:** que a sessão de abertura do referido certame será no dia 31/01/2022 às 10:00 horas (Horário da Bahia). Os interessados poderão obter informações e/ou o Edital devidamente atualizado e seus anexos através do site: www.licitacoes-e.com.br e/ou <http://doem.org.br/ba/alagoinhas/editais>. Maiores informações: tel. (0xx75) 3422-8607. E-mail: licitacoes@alagoinhas.ba.gov.br. Alagoinhas-BA, 18/01/2022. Lorena Maria Dantas Prado – Pregoeira Oficial.